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A hét témája: Anyák napi készülődés! 
 

 

 

 

Ezen a héten arra kértem környezeti nevelés témakörében (főleg az apukákat) beszélgessenek 

a gyerekekkel arról, hogy kik tartoznak a családba? Mit ünneplünk május első vasárnapján? 

Mi a dolga egy anyukának? 

Biztattam őket egy családfa elkészítésére, amit néhányan nagyon ügyesen megoldottak. 

Ehhez kapcsolódott a matematikai tartalom is. Kinek hány nagymamája, nagypapája van? 

Hányan vannak a családban? Kik vannak többen? Ki az idős, és ki a fiatal? 

  

Anyanyelvi nevelés területén javasoltam mindhárom korosztálynak egy-egy könnyen 

megtanulható anyák napi verset, melyet volt, aki megtanított kisfiának. 

Gyűjtöttem olyan meséket a youtube csatornán, amik az anyukákról szólnak, és együtt, 

meghitt körülmények között meg tudják nézni azokat. Kértem, együtt dolgozzák fel a mesét, 

beszélgessenek róla. A mese és a beszélgetés által bővül a gyerekek szókincse. 

 

A zenei nevelést ezen a héten, az interneten található dalokra építettem. Kigyűjtöttem több 

anyákról szóló, érzelmes dalt az internetről, és kértem az édesanyákat, hogy együtt hallgassák 

meg őket! 

Ezen kívül kínáltam nekik egy egyszerű, otthon is könnyen megoldható „hangmemória” 

játékot, ami kiválóan alkalmas figyelem és hallás fejlesztésére. 

 

A vizuális tevékenység az Édesanyák és Nagymamák megajándékozásáról szólt. Különböző 

ötletet adtam a szülőknek, miként is lehet egyszerűen, otthon is meg található anyagokból 

ajándékot készíteni. (pl. képeslap, kéz-láb lenyomat virág, házi bounty- amit sütni sem kell, 

vagy éppen csodás reggeli elkészítéséhez adtam ötletet) Ebben tudott nekem Kriszti néni is a 

segítségemre lenni. Volt néhány remek, egyszerűen elkészíthető sütemény receptje. 

 

Mozgásfejlesztés ezen a héten néhány bent játszható játékkal (kötéltánc), és két videóval 

valósult meg, amit a gyerekek szívesen, a videóban szereplő többi gyerekkel együtt végeztek. 
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